
 

Правління ПАТ «Універсал Банк» (надалі – «Банк») повідомляє, що на позачергових 
Загальних зборах акціонерів, які відбулося 04.06.2013 року (протокол №2-2013 від  
04.06.2013) було прийняте рішення про зміну складу посадових осіб Банку.  

1. Вирішено припинити повноваження Голови та членів Ревізійної Комісії Банку, якими є 
пан Харалампос Кокологіанніс (Голова Ревізійної Комісії), пан Крікор Калаітзіан та пан 
Спирідон Психогіос (члени Ревізійної Комісії) на підставі закінчення терміну повноважень. 
Харалампос Кокологіанніс перебував на посаді Головаи Ревізійної Комісії з 06.08.2010 року,  
не володіє часткою в статутному капіталі товариства, непогашеної судимості за корисливі та 
посадові злочини не має. 
Крікор Калаітзіан перебував на посаді члена Ревізійної Комісії з 06.08.2010 року,  не володіє 
часткою в статутному капіталі товариства, непогашеної судимості за корисливі та посадові 
злочини не має. 
Спирідон Психогіос перебував на посаді члена Ревізійної Комісії з 06.08.2010 року,  не 
володіє часткою в статутному капіталі товариства, непогашеної судимості за корисливі та 
посадові злочини не має. 
2. Вирішено обрати новий склад Ревізійної комісії Банку строком на три роки в складі  
1. Харалампос Кокологіанніс - не володіє часткою в статутному капіталі товариства, 
непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. З грудня 2007  по даний час 
Заступник Генерального Директора ЕРБ Євробанк Груп . 
2 Теодорос Каракасіс - не володіє часткою в статутному капіталі товариства, непогашеної 
судимості за корисливі та посадові злочини не має, Заступник Генерального Директора 
Євробанк Ергасіас С.А. 
3. Ставрос Іоанноу – не володіє часткою в статутному капіталі товариства, непогашеної 
судимості за корисливі та посадові злочини не має. З 01.06.2012  по даний час. виконуючий 
обов'язки Голови Міжнародної Діяльності Євробанк Ергасіас С.А. 

Правління ПАТ «Універсал Банк» (надалі – «Банк») повідомляє, що на засіданні 
Спостережної Ради Банку, яке відбулося 04.06.2013 року (протокол № 09/13 від 04.06.2013 р) 
було прийняте рішення про зміну складу посадових осіб Банку. 

Вирішено призначити Кузьміна Дмитра Миколайовича на посаду Директора 
фінансового департаменту-Члена Правління ПАТ «Універсал Банк» безстроково на 
заміщення вакантної посади. 

Кузьмін Дмитро Миколайович (паспорт СО 160426 виданий 13.05.1999 р. 
Ленінградським РУ ГУ МВС України в місті Києві), не володіє часткою в 
статутному капіталі товариства. До призначення займав  посаду головного 
бухгалтера в АКБ "СІТІБАНК (Україна)". Непогашеної судимості за корисливі та 
посадові злочини не має. 

 

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, 
та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.   

 

 

Голова Правління Банку  ____________________________ Мілтіадіс Папаніколаоу 


